
 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

Statenfractie PVV 

Postbus 90151 

5200 MC  'S-HERTOGENBOSCH 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Onderwerp 
Antwoordbrief schriftelijke vragen PVV over Survivalrun Steenbergen 

 

 

 

 

Geachte heer Sluiters en de heer van Hattem, 

  

Brabantlaan 1 

Postbus 90151 

5200 MC ’s-Hertogenbosch 

Telefoon (073) 681 28 12 

Fax (073) 680 76 80 

www.brabant.nl 

IBAN NL86INGB0674560043 

 

 

Bereikbaarheid 

openbaar vervoer en fiets: 

www.brabant.nl/route 

Datum 

06 mei 2025 

Ons kenmerk 

C2355358/6117768  

Uw kenmerk 

- 

Programma 

Vergunningen, Toezicht en 

Handhaving 

Bijlage(n) 

- 

 

Bij brief van 13 april 2025, ingekomen op 13 april 2025, heeft u namens de 

PVV fractie schriftelijke vragen gesteld. 

 

Wij beantwoorden deze vragen als volgt. 

 

1. Bent u bekend met het feit dat de survivalrun in Steenbergen is afgelast 
vanwege het niet tijdig verkrijgen van een milieuvergunning?  
Antwoord: Nee, wij zijn niet bekend met het feit dat de survivalrun in 

Steenbergen is afgelast vanwege het niet tijdig verkrijgen van een 

milieuvergunning.  

 

2.  Heeft de provincie Noord-Brabant dit jaar andere of aanvullende eisen 
gesteld aan de organisatie voor het verkrijgen van de milieuvergunning ten 
opzichte van voorgaande jaren?  Zo ja, welke eisen waren dit, en wat was 
hiervoor de reden? 
Antwoord: Nee, wij zijn in de casus rondom de survivalrun Steenbergen niet 

bevoegd gezag rondom de milieuvergunning, dit is de gemeente Steenbergen. 

We zijn wel bevoegd gezag rondom het Flora en Fauna gedeelte, hier hebben 

wij echter geen aanvraag voor gehad.   

 

3. Is het gebruikelijk dat een sportevenement zoals een survivalrun een 
milieuvergunning moet aanvragen? Onder welke criteria valt een dergelijk 
evenement binnen de provinciale regelgeving, en op welke manier heeft de 
provincie de organisatie van Survival Steenbergen hierbij actief begeleid of 
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geïnformeerd? 
Antwoord: Wij zijn niet bekend met de casus rondom dit sportevenement.  

 

4.  Hoe wordt bij de beoordeling van vergunningaanvragen rekening gehouden 
met het maatschappelijk belang van sportieve, lokale evenementen die in hoge 
mate leunen op vrijwilligers?  
Antwoord: Wij toetsen aan de wet- en regelgeving en wegen de casus 

specifieke omstandigheden mee in onze conclusie. 

 

5. Gezien het feit dat eerdere edities van de survivalrun in Steenbergen 
succesvol en probleemloos zijn verlopen, en deze evenementen juist bijdragen 
aan natuurbeleving en een gezonde leefstijl, deelt u de opvatting dat het effect 
op het milieu zeer beperkt is? En bent u bereid om bij toekomstige afwegingen 
nadrukkelijker het positieve maatschappelijke én educatieve karakter van zulke 
evenementen mee te wegen? 
Antwoord: Wij zijn niet bekend met de casus rondom de survivalrun in 

Steenbergen, wij kunnen geen inhoudelijk antwoord geven op het effect van 

milieu op dit sportevenement.    

 

 

 

 

Gedeputeerde Staten van Noord-Brabant, 

 

de voorzitter, de secretaris, 

 

I.R.  Adema drs. G.H.E. Derks MPA 
 

 

 

 

 

 

(In verband met de Algemene verordening gegevensbescherming (AVG) is deze brief niet voorzien 

van een (digitale) handtekening) 


